

První sníh: silničáři vyjeli

Nejvíce sněhu napadlo v Uhřínově a Středolesí na Hranicku, řidiči zaplnili pneuservisy

DAGMAR ROZKOŠNÁ

Hranicko/ Přerovsko/ Premiéru zažili včera silničáři z Přerovska. S radlicemi i posypem vyjeli letos poprvé kvůli sněhovému poprašku do terénu. První sníh se udržel na silnicích několik hodin. Nejvíce sněhové nadílky museli silničáři odklízet v okolí místních částí Uhřínov a Středolesí na Hranicku. Podle nich však veškeré komunikace v regionu byly se zvýšenou opatrností včera sjízdné.

Sypali silnice u Bělotína

„Je to náš letošní první výjezd za odklizením sněhu. Několik vozidel vyjelo zkontrolovat sjízdnost hlavních tahů. Drobný posyp se prováděl na silnici z Bělotína směrem na Odry. Poprašek sněhu jsme odklízeli i na Středolesí a u Uhřínova,“ informoval včera dispečer zimní údržby v Hranicích Jan Michálek.

„U nás je vždycky hodně sněhu. Jen loni skoro žádný nebyl. Letos bychom chtěli zažít stejnou zimu, protože se sněhem jsou spojené problémy. Lidé mají potíže dostat se do práce a děti zase do škol, ale na druhou stranu máme tu dva lyžařské vleky, tak by byla škoda, kdyby stály,“ řekl předsesta místní části Uhřínov Petr Dančák.



ZRÁDNÁ LIBAVÁ. První sníh se stal včera osudným řidiči cisterny, který si zřejmě zkracoval cestu přes vojenský prostor na Libavé. V zatáčce se dostal příliš blízko ke krajnici a převrátil se do příkopu. Nehoda se obešla bez zranění. (jm) Foto: Jiří Kopáč

Autobus zůstal viset mezi obcemi

Podle policistů včerejší sněživé počasí se na nehodovosti neprojevílo. „Nezaznamenali jsme zvýšený počet doprav-

ních nehod. Nějaké kolize byly, ale oproti jiným dnům se jejich počet nijak výrazně nelišil,“ doplnil šéf dopravních policistů v Přerově Lubomír Koláček.

Zasněžená vozovka v kopco-

vitém terénu však včera odpovědně zkomplikovala jízdu autobusu linky Hranice–Středolesí. Autobus vlivem vlhké vozovky zůstal viset v zatáčkách před obcí Uhřínov. Řidič tak musel vyčkat do příjezdu sil-

ničářů, kteří vozovku museli posypat. „Posílali jsme tam dvě auta s posypem a radlicemi a také traktor s radlicí,“ upřesnil dispečer Jan Michálek.

Pokračování na straně 3